

条件付一般競争入札説明書等に関する回答書

令和5年11月7日

公立大学法人福島県立医科大学理事長

案件名	令和5年10月30日公告 画像簡易サーバ一式
質 問 事 項	
1 仕様書 別記 購入内訳 機器等構成品内訳 2に 「4Kモニター（想定品）EIZO PHILIPS 288E2A/11」と記載がありますが、 「4Kモニター（想定品）PHILIPS 288E2A/11」の記載違いではなかったでしょうか。 288E2A/11はEIZO社製ではなくPHILIPS社製のためご確認したくお願い申し上げます。	
回 答 事 項	
1 仕様書の4Kモニターの想定品を次により訂正します。  正 4Kモニター（想定品）PHILIPS 288E2A/11 誤 4Kモニター（想定品）EIZO PHILIPS 288E2A/11	